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nLuntdiwywb Spwagptph nL nwuwgnptph 2ppwtiwyutpp, thnhnfutp hh dninbgneatibinn,
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wnwppbp ptdwitph JyGpwptpnn dnnbGibtn, nnnbip tindjw Oincep wytbith inbGuwbbih no dwwngkh Gt
nwpatncd

o «dnLuyghwih gpwdhyh dlewihnpunipinLbiiiny pGUwih nLuncgdwt YyGpwptppwg tngbybu
hwdwgwignLd utd htwpwdnpnipinLtbtbp wt™ htnGpwywnhy dnnbiitbp W inGuwbineetp( pin
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fuhuwin nLpwnhp wtwp £ thbt, np undnpnnbipp jwy 6wbiwstGt nwppwywit $nLbyghwitph
ghwdbhywywl nbupp, hdwiwt $nLyghwitph dlLwhnpudwl pninp innGuwybtipp: MbGwnp £
Ywpnnwtwl tnwpptp Gnwwyitpny gt inpduéd $nLtyghwih wpdtplbinh winhpnyen, htswbu
bwl ywpnnwtwd hGunwgnuint npwé nLuyghwt, yupnnuiiwt dlewhnpunceincbiinh dhgngny
ywnnigb| $nLuyghwitph gpwdphyubpp: Mwpwdtnpwywi hwjwuwpndlbp pGdwt pwdwywihb
pwnn pLJw E: Unynpnnp hwinhwnud £, ndqwpnipiwi, uncuwihned £ pbdwihg: ®npop gnuyg £
wnwihu, np Gpptdl ywpwdtunpwywi hwjwuwpnudttph W wihwdwuwnpnedttph inudndtph
wnwppbp Gnwbwyttph dtg, wdtih wpninLbwytbn Gnuiwy E ncdsdwt gpwdbhyuywt dGennp:
S[wywuwpnedbitph W withwywuwpnodbbph (neddwt wju Gnwtwyp ey E wnwhu unynpnnht
Jwuwunwnt] cwdwtwyh pubwinnneeinct; wybthwiwn Gplened £ incddwtl gbintgynueinLtn,
hwipwhw2Unntl unynpnnp uwpnn £ unncgb] wwnwupuwbtp (Yud hwywnwyp):

hvunhp 1

Spyws k X+2=a hwdwuwpnidp: Qb a-h  wdtbwthnpp  plwywbwndtipp , nph
nGwpncu hwqwuwnljwltj wpdwuwnbbphg Jdbyp thnpp E 3-hg, huy vjnuputd 8-hg:

X#0 nLuinh wnpwd hwjwuwpndp hwdwndbpe  “X2-aX+9=0 hwjwuwpdwip: Cuwn
wwhwbgh hwywuwpnidl nLbh 2 wpdwwn: NLpBdbf(X)= X2-aX+8  $nLuyghwih gpwdhyp dh
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wwpwpenp £, npp wpughutiiph wnwigpp hwwnnodE 2 4Gwnned W nph nepdwaghdp ncoh hGunlgwg
winbupp.

AY

\ 3 8

LwiGind ghwdphyhtt inbulinud Gup, nn wihpwdtown £ nLdt hbnljw| hwdwywpgp

f3<0  9-3a+9<0 a>6 N
F(8) <0 — {81784 35 0—{ a=% — A€ (5, *)
b>0 a € (—==,—6) U (6,+*)

Uunwgywd dhpwywpnid wdtlwthnpn plwywb phyp 12-0 E: MTwunwupuwi 12:

Uwpbtdwwnhywih nwuptpwgl odinywé £ uté qupgwgtinn wynuinbtighwiny: dwdwiwywyhg
Uppwywl unwinwpunitpnud U2yned £, np dwpbdwwnhywih nwuplpwgh nuncdbwuhpnueiwb
wnnnLipnid wawytnpunttpp nwppwywi ptnhwincp Ypenepjuwi dwwpnwyned wytunp Eundnptb
Uywpwagnt wnwnywibph hhnhuwnwnd tmtnuywintdp lnwpwdnupiwl dbe W hwpenieiwi ypw,
dwbwskbl, widwbb], wwwytpt) Gpypwswihwywd ywwnytpbbn, yuwwnwntb, Gpypwswthwywb
wwuwnybputph wnnignud™ puwin inpdwid swithubph Yud wiyincbwagsh oqunipjwdp W wyb:
Uwptdwwnhywld bwwuwnnid E GpGhuwbtph dnn dnwdnnnipiwl, hhannniejwl, nuwnpnipjwi,
untndwagnnéwywt GplewywnLpiwt qupqugdwtp: Ppwywi bwhuwnpuibtp Euntndnid
hpwywl nwpwbdwlywl wwwnytpwgnudttph dlewynpdwl hwdwn: OUwyl gnpdhpltbph Yhpwnndp
wdtllht sh bowtwynid wawytpnh hGunwgnunwywt, yapincowywt gnpdnLbbineiwt Gdwagney,
Grt wil Yyhpwnyned £ 6howin swthwpwdiny: RLUwnytlp gnpdlwlywl w2huwnwip.
wwpwdtnpwywi hwjwuwpnedttp wwnpnLowynn hwdwuwpnedbbph hwdwlwnpgh (nLonedp
gnwdhywywi Gnwiwyny :Lwhu pwiwynp hwpgdwt Ywd ptunh dhgngny hwdngyned Glp, nn
w2wytpwnibpp ghntb 2ppowliwgdh hwywuwpnedp, Yuwpnn G qunbibp gt 2ppwliwugdtinh
yGuunpnuh Ynnpnhtiwwnbitpp W 2wnwdhnp :

Wjinthtunle wnwownpdned E fulinhp
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unppn 2

Quntit a ywpwdtwnph wit pninp npwywi wpdtplbpp nnnbighg inLpwpwbtisiniph nGwpnid
hwywuwnpnudtibph hwdwywpgp ynLtGbw dhwy nuéned:

(2] =5+ (y—4)° =4
(x +2)2+y%? =a?

Uowlytnpunltpht innpynwd £ pwiwynp hwpgwwn-

2 FRY _
h“ls nbup nLbh (@ =5)" +(y—4) =4 hwjwuwndwl gpuwdphyp,
gt 2ppwtiwqgsdh yuinpnuh ynnpnhtwwitpp W 2wnwdhnp,

h°Us nbup nLbh (J| — 5}2 + (y — 4}2 =4 hwjwuwndwb gnwdphyp,

gwn bt 2nowliwgstinh Yahinpnup Ynnpnhtwwnbbpp W awnwyhnp,  ((01(-5;4) W 02(5;4)
R=2)

wnbwnpnud gdwagptb 2npwliwagdtinn,

h°Uy inbup nLbp (x + 2)2 + y2 = a2 hwjwuwpdwl gpwdhyp

agwnbb 2powtiugsh yaunnpnih ynnpnhbwwintkpp (Q(2;0))

hty wndtip wtiwp £ nLbtbw a ywpwdtunpp, npwbugh pwjwpwpyh pubinph wwidwbbtpp

YV VYV

YV VYV

WjunthGunle gnigwnnyned £ dGp wywunpwuwnwd gpwdphyitpp , npp hpwywtwgyty y(x). )
yotx.ru Ywpncd, pwth np Ywipp pnij E nmwhu wGulb gpwdhyh thnthnpuncpinLtiinp” a
wwnpwutwnph thnthnpunLywiip gnegplipwg: “thunwnpyned Gup utinph (nLdsdwl pnnp snpu
wnwpptpwybbpp:

Twuwnpwip pwdwiyned £ snpu fudptph ™ hw2qupyubp hpwywiwgubine hwdwn:
Ubhpwdtiaunnipeiwl nbwpnid nLnnnpnned GU judptiph w2juwwnwbtipp:

Ytipgnud fudpbipp ttGpywjwgtnud G hwadunyiutph wpnnubplbnp-

1-hUu juncdp

QD=0+Q - 2 =65 - 2 >3 htwnlLwpwn 01Q >0,2Q, htiy Lpwlwyned E, np hwindwb Yewinkph pwiwyp
tnpynLull U : IGnlLwpwp wwnpwdbnnph a =v65-2 wndtpp [nLsnwd sh hwinhuwbndy:

2-pn puncdp
Qc=02Q +2 =5+2 =7
BQ=01Q +2 =65 + 2 >7 hUs UpwlwynLd £, np hwuindwi Yewnkph pwlwyp Gpyniub Gu:

Ibnlcwpwp wwpwdbinph a =65 +2 wndbpp Unylwbu (nLdnLd sh hwinhuwinLy:

3-pn puncdp
13



02Q2=42+32=25 0,Q=5 QA=0,Q-2=5-2=3 01Q2=72+42=65 QD=0:Q-2=vV65-2 3 <65
-2 hGunlLwpwn AQ <O2Q  hty Gowbwyned £, np hwundwb YGinbph pwbwyp Gy E:

[Gnlcwpwn wwpwdbwnph a =3 wpdbpp |nwdnud £ hwinhuwined:

4-pn puncdp

01Q2=72+42=65 QB=01Q +2=v65+2 0,Q?=42+32=25 0,Q=5 QC=0,Q +2 =5 +2 =7
V65 + 2 >7 htitnlewpwn CQ <DQ  hiy Upwlwynwd £, np hwwndwb Yewnbph pwiwyp vy E:
IbinlLwpwp wwnpwdtwnpha = v/65 +2 wpdtpn  nwdnLd £ hwinhuwbndy:

UdhnthGind pudptph w2huwwnwbpp unnwiined Gup

Nuwwnwupuwl' a=v65+2, a=3

<V

Thunwpyblp wwpwdbnp wwnpnibwynn bu Y hwdwuwpnid -

vunhp 3. +5 —a? =X Pwih nwdnid nibh wyju huguuwpnuip = vV L
a=1 ntwplpnud:
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Thuwpytip  f(X)= [X+3] —a? b g(X)=X dnilyghwibpp:  f(X)  pmulighuyh  qpudhlyp
wuwwnltpugubint hwdwp unynpnnp whwp £ pdwbw y=|X| $niuyghuyh gpudbhlp, hiyybu twl
f(X)+a, f(X+a), |f(X)|dbwthnjuntipniuukpp:

a = /5 nhypnid f(X) $nighwitt nith hkwnbjwy nkupp. f(X)
Y
A
X
— >
-10 -5 0
8(%)

Ujuyphuny wju hwjuwuwpdw nsnudp Yihth X€ —3,0 dhowljwph guwuljugws phy:

a=1. Lnwsklp |X + 3|=1 hwjwuwpnidp. junwbwp X=-4;-2 mpdbtpukpp: f(X) dnrughwyh gpudbhlp
Ynittbw hEnlyw) mbupp.

g(X) N f(X)
A X
-4 -3 -2
2 pnuljghmiipp hwnygbkght 1 fEwnnud: Nrunh hwjwuwpnid niih 1 jnidnud:
QnLfu 3

Qnpstwlwi juinhpikph ménudp  S3S dhgnglibph Yhpwndundp
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Qnnotwlywb puinhpttiph (nLdnLdp undnpnnh unwn dlewynpned £ wbwihnhy dinwdnnninc,
tnwpwodwlywl wwuwnytpwgned, ghnbihpp Yiwbpnid yhpwnbine hdnncpincd W YwpnnnepinLbibitin:
Uin gnpéplpght uGbwwbu bwywuwnnd Gb wngwig Yppywt tyincptpp W dtp huy unbndwé
hwdwywnpqswiht gnegunpnipincbbtpp: “Hwip wpwag ywuwnytpwgned GO tnwihu putinph dwuptr
fublwytiiny dtip dwdwbwyp: Snigwnpnudbibpnud wmbpumbpnp whwp E jhukt hwyhpa, huy
wnwoluyhlt hwuljwgnipynLulbpp® pungdywéd: PwlwalLtph, gnwdbhyutph, wwwnykputph,
géwaptiph W dwpbdwunhywincd gnpswédynn wywidwbwbowbbbph ogunwagnpdnidp, htswtu Gwle
opjGywnttph hwnbyGine, pwnprebint, tmbnwaniuytine Ywd, htsne sk, twle wbhwjnwbwn
wihdwghnt EdGYnUEPH dh2wn Yyhpwnnudp htwpwydnpnipincd Yuwl wnwbg swywinlb
intipuintpny uwhhyttnp «dwiupwptnitinwy dwunnigynn Uinep nwnabt nhunnnuiyud W
pupnubih:

8nLguwnpnLdtitin wwwpwuwnbihu wtwp £ nLpg npwnpnepyniu nwpduby nnwug
qgnuwqghwnwlwl Ynndh ypw. gnijutinp, wwwnytpbtpp, tywpbtpp wbwnp £ wjiwbu hwdwnpty,

nnpwtugh npwip bwywuwntl wawytpuntutph ginwaghunwywi dw2wyh dlwynpdwiip:

SnLgwnpnLdtitint witwytu wwnpwuwnbl, np nphwig Yyhpwndwdp wigywgynn nwuh
dwdwlwy htwpwynp (huh pwuwpwlp bEpgpwyb; nwuwwypngbuh dGg ' worwytpnlbpp |huGl ny
et wwuhy nhunnnh ntpnud, wy nwniwt  nLuncgdwt gnpoplpwgh wynhy dwubtiwyhgubn:
8nrgwnpnidtiipnud plingnpyt wibwyhuh wnwownpwpltip W pjutinhpltip, npntp pwgwhwynnid Gu
dwpbtdunpyuwwl ghinbihph gnpéuwwl, yhopwnwwl UpwlwlnepynLup:

SnLguwnpnLdtipnd wjuwhuh Uyneptph pingpynudp nwuwuwpngbup nwpabnwd £ gnwiyhs,
pnwinwywihg nL htiwpnphp, fupwincd Ewawytpunbtnh unynpbine gwbynceinLbp, tywuwnned

E Upwtg dnwhnphgntih ptinuitdwtt nL wpdthwdwywpgh alewynpdwip:

Anpélwwl wouwwnmwuplbn hpwywigibihu hwdwlwngswihl nGutnnghwbbpp wyth
wybwnne W gpwypy Gb nwpdtncd gnpdplipwgn, W w2luwwnwipp nwninwd £ wybih wpnncbwybun:

Anpélwwl wruwnmwlp 1
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[Ippuw ZI bbpq u]bmp L qublh wdwnuwlingh mwa)pg
abplhlym hwidwp, bpb 1 pun U phebn baplbn
hwdwp whhpudbom 2509 Lbpl:

54

Lulwpytl, ytpincsdt 2wwn Yunsd inbGulbine hwdwn wpninp wwytpunitpp wdpnngwwtu
puywit) G uinhpp: Ywnbh Enwuwpwip pwdwbb) judptph incpwpwbisinen fudph hwdwp
wwnqwpwib] withpp: 1-ht funwdpp hw2ynud £ Grnwbynctblbph dwytptultpp W npw hwdwp
wlhpwdtown UGnyh pwbwyp, 2-pn fundpp’ uGnwbtibph JwybptGubbpp W npw hwdwp wihpwdbown

tutpyph pwbiwyn :
3ncpwpwbyinen funcdp GGpYwiwglned £ hp Ywwnwpwd hwadwpybtpp :

Ujunchtunle gncdwpned GO unwgywé wnpnyncpbtipp, unwbtined GU yGpotwwt wpnyncpp
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o .S:,b,,_: 2](12+ 4).-5=40?

4
SIII).:

5u

8u

! JP——
5 -8-5=20(8)

Qnnstwlywl w2uwnwipttph hpwywiwgdwl hwdwp udpwiht w2fuwwnwbtpp wpnynLbwytbun
nwpbpwy E: Yw pubwgnud £ dwdwwyp, qunpgwgined E hwdwgnpdwygbine hdinncpincbiibp bW
hwinnLpdnnuywtnceinLt dvhdjwbg tyuwwndwdp:

Qnpélwlwl wriwwnmwlp 2
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Qunuk) wytyhuh Wuwydwbubp, npnig nphypmd pbhljpuswhwljut yuwwnlkptubpp
Jupkjh £ wipnhl) hwjuwpuljuqd wunlkpukph:

<unfuruguuljuigl
fnuiilyniie It
putnwdlniufi
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<Swfwvwwpuwlpugd ubimuwil i mygnuwiblynid

<Suifwvwpuliugu
ubiul i gmiquihlinughd
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<unfumuguulpugl  wuanlmiln

<

Ubtinubih b tonwtiinuh
hujuuwpuljuquinipniiin

Ulinwlith
jpuwgnudn

w/qm quhbnugoh

p/myqublyui

q/tnwtiljjub
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|<u1llu1uulgu1gu1gli wuwmbbpitnn hwjwuwpuwdtd Lo
7

\ %S= Sl+SZ+S3'Jf

<udwuumuito. prugiwblyni binh
uh puith hwnlnieinitbbn

Lnul wwumbbnhtt hwduwuwnubwad wumbbnbtnn hudwuwnubwad Bi:

<undumunuitd gniquwhbinpwgdtipn hwdwuwpwbwad G

<ujuuuwpuitd. Gpwtlynibitnn hudwuwpuwbwad Go:

Sninwpwiyinin puadwilinit hudwuwnwiiwad £ npbE Gonwiihub:
<udumuuwnuitd ninnuiahnibbbnn  hwdwuwnwbwgd G

Snipwpwisinin pugdwilim i hudwuwnwbwad £ npb E mnnuiihnbe
<ujumunuitd pugiwbtlyni botnn hudwuwpuiwad. G /enuh-atnghiy
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QnLfu 4
S3S uphgngutinh yhpwnndp inGputnuyhu fuunhpubinh (nLébdwll hwdwn

Uwptdwwnhywt bGppwhwignud £ dwpnuiht gnpénLbtinLpjwt gpbpt pninp
ninpunbbpp: Wjunbn wnwidbwhwwnney ntn ne bowtwynepintd nLbbh inbGpuwnwiht
huinhputpp: Wju hubnhpttph nLdnudp undnpnnutipphtt htwpwdnpnepync £ wnwihu
hwdnqytint, np dwebtdwunhywywt ghwnbihpttnh hdwgnipinLtt htupbwlwwwnwy sk, wyg
wuwjdwiwynpwd E wnonw Yulpnwd ntpwpwbyiniphu - wngle swaqwd yntynptn
hutnhpttph  wwwnwuhuwitp gunbbine wwhwigny:

Stpunwihtt putinhputph nLuncgnudp hhdbwywinwd uwwnwnynwd £ dhghlt nwpngnu:
3nLpwpwbsinp jutinph (nLénwd hptthg tGpywwgincd £ thnpphy dwpbdwunhywywi
hGunwagnunLpinLl, nnpp jncpwpwbsinen unynpnn Yuwwnwpned £ jnepngh: WibncwdGbwtiny,
ntpuinwiht putnhputph |nLdnudtibpp Ywptih £ nwuwywngb] pun hGwnlgw) dGpnnbtph.

prYwpwlwlwl UGpnn
(InLdnudp gunbinud GU pYtph htn pqwpwiwlywl gnpdnnnLpinLlitp Ywuwnwnbind),
hwupwhw2dwwlu dtpnn

(wbhwynh ud wihwjinbtph Gpdnuddwdp uquyned £ putinph hwtpwhw2dwywb
pwlwalLp),

npwdwpwlwlwl dtpnn,
Yhpwnwlwl dGpnn Lwyl :

L24wd dbennutinh hhdpnid Yuwntih Enbt) jutnhpbtGnh inuodwl wuinb&puyghl
Gnwlwlypn, npp 2wwn £ hGounwglnud npn2 futinhpliph  hGunwgnunnceintip W, hbsne sE, twle
[nLonLUp

Wowytnunp tnybwtu, Yhpwnbiny (nLsdwlt ywwnybpwiht Gnwiwyp, hbonwglnud £
hutnph |nLddwt hGunwqw pbpwgpp, pninph hwdwp hwulywbwih Enwnunwd Upw dinptph
plpwgpp
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\- LRI 1 w) Lwliph U3 onip oquruugnpSkg
' hnnuignpndn kphpnpn wduhpi:
) Uhgpnid puith o3 onip lnup wijiuguiiind:

q) Uyjwquubnid knwd wnlpnne opp pwinulp
pwlfpr whqguwd [ punn wupunnbgh hwidwnp Lplhne
widhubibphb oqugnpég/uzc& onh puwinualihg:

) Ujgnir nenqiuh hunlfup wnwohl widunid
oqurugnndyfiud eph pwlnulipn puwbp wvinfnuniy k
wii/bh wwpwnbgh hwdwup Eplhne wdhublbnphb

oquuugnpoYus oph puiliulpg:

Ujdd wuwnmwupiwbbip hibnph

> n]‘bn]'l‘[ - snpu Bhpwhwpgbphl:

Qnujuquith oph pwbwlnipniup gnyg nwip

hwwndwsh mkupnd.
I unlhu 1 II wdhu 4573
2 1518 ¢ i \
S - A 15 3

3,
w) :.Qtuhpo uU? onip oquimugnpstg hnnugnpdp
tpypnpn wduhb:
Cnlpnpn wduhl oguimgnpdws oph pwbhwln ihah.
3.15=45 (U3 Nunnuupiul 45u3:
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) Ugpnid pubth U3 onip Gup wwqubmid:
F qF P NN It q

LCnujwuquibnid knwd oph pwbwlih [Eup [ihah.

15 + 45 =60 (U°)
Qnuwjuqubnid knwd oph wipnne puzlszg b plh.
60 - 2 120 (1I3) Dun. 120u3:

[ wdpu II wdhu 4547
15 U3 ~ N\

% J 5 15 U3

q) Ujuquunud Enué wdpnng ¢ph puiuiljp
puth wbqud E owwnn wupnbqh hwdwp Gplnt
wlhuubphtt ogqnugnpéyws oph pwiiwljhg:

Nupwnkgh hwilup oguugnndwus oph pwlnuln bihbh.
15 + 15 = 30 (U3)
120: 30=4 ’/Zuzuzluu]uwlz 4

n) Ujgm nnnqlfulh hludulp umumllh mdunuf ogu-
gnpodwd oph pwbiwljp pwth wuinlnuny £ wybjh
wuwpunbgh hwdwp Gphyne wdhubbphlt oguugnpdyws
oph pwbiulyhg:
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Unwohlt wduply uygni hwdwp oguiwgnpdyws onipp
60 -30 =30 (u?) 60u3 E:
Twpwbgh hwdunp oqwmgﬂpb:.[wé enipn 303 F:

U uzmugb,lz uufu/zlz wygni ]2 z[uzg;l
ogmwgng&_zr]uz& onipn 30 J°?-ny wlbih E Eplnt
widhulbnh phpwugpnid wwpwbgh hwdwnp Swhiujwd

onh pwhwlhg hLwnbwprwn 100 %-ny:
60- 30 =30 @wwwu‘/ulu[z‘ 100 %:

Hhinwnplblup punhpltipn” phwlbuwlwl punwnphsny;

| Unynuuwyniy bhplwpmglws b Swpnuiywbitph
pbunwbhph ubwwunbidpip wdudw sSwhuubpp:

Loywé Swpuubpl wpunmwhwpnky nnnubbpny:

Upmmkn T e

1.Ulntlin 90000 npuni | 459%

2. Zwigniuwn ~ 40000 ppwd 20%

| 3. Stnbuwlubi durfuu 32 000 npud 16% .
{14, Spwbiuwynpn 40 ud 2%

5. lm._nmmslé&nbhll npud 7%

6. Ivtuynnnipined 20000ppud | 10% +
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Stmghti wpwewnnulip: | M

Cunn hbinpph winugdus wpynibipubph Ju thq
opowiudl b ynibwdl nhwgpudikp:

UQ;QL%IQLIL hhnhuuumt]mb Ll plunwth MMILLLU_LELIQLIQ
wibulw Ejwilnunbbpp: Guquly spowiudh phwgpund:

. ]

l Bl danhl;n Q-nufmn < —a

3. gmw 100000 npud
4. Mwupglhwddwn 50000 npuud H
5.Uyhpuwnynipinii | 50000 npuud l

Unyniuwlny tkphuyugwsd ki plunwthph hnnbdpkp
wdudw Ejudnuntbpp, npp juqunid £ 400 000 npud:
Upuniwhwypnt) njujtipp gnudwpny:

Tthwgpuidh gnybkpp hwdwywnwuhiuitgiky Bhudnunubphi:

1. Upjuutnujuipd 180 000 |45%

3. 9pkph Jwgwnp | 80000 [20% b
4. Mwpgwdwp o 60000 [15%
' 40000

Eluuwpnowly 10%

6. Udwnh | 16000 | 4%
uwnpnip |

| 24000 | g%
‘Ldhpunnipinii ]
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QnLfu 5

Stntywinduwlwl inkfuuninghwlbpp Yupnn Gu Yhpwnyb; bwle Ypnubn
nynngwwuubGnh hwdwn:

Uwptdwwnhywih nwuptpwgl odindwd E uté qunqugiinn wnunbughwiny: dwdwiwywyhg
Yppwlywi unwinwnpunitnnud Uoyned E, np dwpbdwunhlywih nwupbpwgh ncuncdbwuhpnieiwib
wnnynLipnid wawytnunitpp vwppwwl puinhwincp Yppnpiwd dwiwpnwynwd wbtwp £ unynptb
Uywpwagnt wnwpywitph thnfuwnwnéa nGnwywincdp tnwnpwoénepiw Ut W hwppnipiwi ypw,
dwlwstl, widwit], wwwnybnt Gpypwswihwywi wywwnybnbtp, juunwpb] Gpypwswthwywb
wuwuwnytpttph Yuwnnigned pun inpdwé swithutph Yud wiyintbwagsh oqlnupiwdp W wyb:

Uinueh bEpyujwgdwt Gnwtiwytnp, gpwdphyuyut wwinytptitpp, bywpttpp, uwhhyutbph
$nltpl nL npwtig gnytitnt pbwnptihu hwayh wnbitp wawytnunitph tnwphpwiht
wnwidbwhwwnynepinLttipp:

o U‘U;fd'bUU;SIﬂIU; 1
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UUPLUUSPYU

3
[ifh puglugyuinlnidn
10-ni & 100-ny

— i

Nphk phy 700-nd pumquuuyuwnljtn.
huwdwp pujuljmt £ wyn pyh

gpoipjuiip wghg Yguqpl) Eplym 0:
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EqnwlwgnLpynLl
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